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TRASA POVEDE TAKÉ LETOS STŘEDEM MĚSTA. HOTEL 
THERMAL DOSTANE KAŽDÝ DEN JINOU FASÁDU, 
STŘEDOBODEM FESTIVALU BUDE ZÁMECKÁ VĚŽ.

VARY°ZÁŘÍ. SEDMÝ ROČNÍK FESTIVALU 
SE PONESE V DUCHU SVOBODNÉHO 
SNĚNÍ. POJĎTE S NÁMI NAPLNO SNÍT 
A ŽÍT V KRÁSNÉM A ZDRAVÉM MĚSTĚ.
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MĚSTO NAVŠTÍVILA VELVYSLANKYNĚ GRUZIE
Karlovy Vary navštívila velvyslankyně Gruzie 
Mariam Rakviashvili. S primátorku Andreou Pfeffer 
Ferklovou hovořila především o podpoře vzájemné-
ho cestovního ruchu, možnostech zřízení pravidel-
ného leteckého spojení mezi Batumi a Karlovými 
Vary, i o možnostech spolupráce na poli lázeňství.

PIETNÍ SHROMÁŽDĚNÍ U SOCHY TGM
Česká republika si 14. září připomene výročí úmrtí 
Tomáše Garrigua Masaryka. Pietní shromáždění 
u příležitosti tohoto výročí se uskuteční u sochy 
prvního československého prezidenta na třídě TGM 
ve středu 14. září v 15 hodin.

DEN EVROPSKÉ ŠLECHTY
Den Evropské šlechty se po dvouleté pauze vrátil 
do Karlových Varů. Během víkendového pobytu si 
pozvaní návštěvníci užili šarmantní plesy, poetické 
koncerty, dramatické dostihy, golfová klání a mno-
ho dalších kulturních a společenských akcí. Do 
Karlových Varů dorazili také zástupci české šlechty, 
záštitu nad pořádáním převzal Dr. Otto von Habs-
burk. Podobné akce se každý rok kromě Karlových 
Varů odehrávají také ve Vídni, Mnichově či Paříži.

VÝSTAVA HISTORICKÝCH VOZIDEL
V sobotu 23. července se v Karlových Varech kona-
la výstava historických vozidel, kterou pořádal Klub 
Muzeum techniky Sokolov. K vidění bylo na 90 
kusů aut včetně několika motocyklů. Krásné počasí 
výstavě přálo a přilákalo spoustu velkých i malých 
návštěvníků. Na klidný průběh akce dohlíželi 
strážníci městské policie. 

ZAČALA DEMONTÁŽ FESTIVALOVÉHO MOSTU
Řeku Teplou překlene zbrusu nový Festivalový most. 
Ten stávající, po kterém se přijíždí ke Grandhotelu 
Pupp, je již uzavřený a postupně demontovaný. Přes 
říčku Teplou mohou nyní vozidla využít provizorní 
most smontovaný ze čtyř ocelových válcovaných 
nosníků s mostovkou z masivního dřeva. Slouží 
pouze pro automobilovou dopravu, pěší mohou vyu-
žít okolních lávek Labitzkého a Goethovu. Po novém 
mostě se bude opět jezdit ve dvou pruzích, po obou 
okrajích budou vybudovány chodníky.

30 LET MIROSLAVA KUČERY VE SPRÁVĚ 
LÁZEŇSKÝCH PARKŮ
Ředitele Správy lázeňských parků Miroslava Kučeru 
přijala Andrea Pfeffer Ferklová, primátorka města 
Karlovy Vary, aby mu poděkovala za jeho třicetiletou 
práci pro tuto městskou organizaci.

93. CENA MĚSTA KARLOVY VARY
Pětice čtyřletých a starších středotraťařů se sešla 
v neděli 24. července v 93. Ceně města Karlovy Vary, 
která byla jako hlavní dostih uváděná již při slavnost-
ním zahajovacím mítinku v roce 1899. Dlouhá léta 
dostih nosí přívlastek Memoriál Josefa Dolejšího na 
počest karlovarského rodáka a úspěšného žokeje 
z 80. let minulého století. Čestné ceny vítězům 
předávali zástupci jeho rodiny. V početně skromném, 
ovšem kvalitativně vyrovnaném poli, měl šanci na 
vítězství kterýkoliv z účastníků, ale nejvíce se věřilo 
Rex Of Thunderovi, který svoji třídu potvrdil čtvrtým 
místem v Českém a třetím ve Slovenském derby. 
Svěřenec trenéra Jana Demeleho měl sice pomalejší 
rozjezd, ale mohutným zrychlením v cílové rovince 
z vítězné pozice lehce o tři délky odsunul bělouše 
Australiena. Ve velmi kvalitním čase, kdy za rekor-
dem dostihu zaostal pouhých 35 setin sekundy, i svůj 
druhý letošní start proměnil v prvenství. Na třetím 
místě doběhla jediná klisna v poli Sparkle Shout.

MEZINÁRODNÍ VÝZKUM DOSPĚLÝCH PIAAC
Během září 2022 až července 2023 bude v Karlo-
vých Varech probíhat prestižní Mezinárodní výzkum 
dospělých PIAAC, který pořádá Organizace pro 
hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD). Česká 
republika se výzkumu účastní společně s více než 
30 zeměmi z celého světa. Výzkum realizuje Národní 
pedagogický institut ČR z pověření Ministerstva 
školství. Na vybrané domácnosti se v této době 
obrátí tazatelé výzkumných společností STEM/MARK 
a MEDIAN. Rozhovor s tazatelem bude trvat přibližně 
dvě hodiny. Každý respondent obdrží za účast ve 
výzkumu finanční odměnu 800 Kč. Pro úspěch 
výzkumu je zásadní, aby se co nejvíce oslovených 
domácností do výzkumu zapojilo, neboť jsou vybrané 
právě ony a podle mezinárodní metodiky nemohou 
být nahrazeny. Data budou uchována jako přísně 
důvěrná, budou zpracována hromadně a použita vý-
hradně pro účely výzkumu. Cílem výzkumu je zjistit, 
jak jsou občané v jednotlivých zemích připraveni 
na výzvy současné doby, jako jsou změny na trhu 
práce či rostoucí využívání digitálních technologií 
v práci i mimo ni. Výzkum se proto zajímá o pracovní 
zkušenosti a vzdělávání, ale i o uplatňování různých 
dovedností v každodenním životě. Výsledky výzkumu 
dají zpětnou vazbu českému vzdělávacímu systému, 
ukáží, kde jsou naše silné a slabé stránky a kde je 
vhodné upravit vzdělávání tak, aby lépe odpovídalo 
našim současným potřebám.


